
FIŞA TEHNICĂ

MARBLE
nuanțe variate

Tencuială cu efect de marmură

Descrierea produsului

DOMENIUL DE ÎNTREBUINȚARE
Tencuială cu efect structurat și gata de aplicare, cu acoperire foarte bună, care permite peretelui să respire pentru a obține un aspect 
nobil de marmură pe pereți la interior. Potrivită pentru toate suprafeţele de bază minerale la interior, de exemplu tencuială pe bază de 
ciment, tencuială pe bază de gips, beton, plăci de gips-carton și straturi portante de vopsea. Nu este permisă prelucrarea pe tapet. 
Nu este impermeabilă după uscare, de aceea nu se va prelucra în încăperi umede. Aplicați pur și simplu cu rola și modelați.

DISPONIBILITATEA ARTICOLULUI

număr articolului denumirea tonului de culoare volumul recipientului / unitate de vânzare

12011529 alb crem 10KG

12011517 antracit 10KG

BAZA MATERIALULUI
Dispersie pe bază de material sintetic

Pregătirea stratului suport

INDICAȚII DE PREGĂTIRE
Suprafaţa de aplicare trebuie să fie curată, uscată, să nu conţină ulei, grăsimi, să fie rezistentă și absorbantă. Îndepărtaţi straturile care 
se desprind. Spălați bine vopseaua pe bază de var, resturile de adeziv, suprafețele cretate, depunerile și grăsimile. Lăsaţi la uscat 
tencuiala nouă timp de cel puţin 4 săptămâni. Prelucrați suprafețele cu atenție și eliminați praful. Purtați mască de protecție în timpul 
lucrărilor de șlefuire!

SFATURI ȘI IDEI PENTRU VERIFICAREA STRATULUI SUPORT
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FIŞA TEHNICĂ

Verificarea efectului de cretă - testul prin frecare: Treceți cu mâna peste stratul suport. Stratul de vopsea sau decolorarea palmei 
indică efectul de cretă.
 
Verificarea aderenței și rezistenței - testul cu bandă: Lipiți temeinic o banda de mascare pe stratul suport și apoi trageți-o cu o mișcare 
rapidă. Resturile de vopsea pe banda indică un strat suport instabil.
 
Verificarea absorbanței - proba de stropire: Umeziți stratul suport. Aceasta se poate face cu un burete sau prin pulverizare. Daca apa 
se scurge sau face perle pe perete, aceasta indica un perete cu o absorbție normală sau scăzută. Pereții foarte absorbanți trag 
repede apa și se inchid la culoare.
 
Verificarea peliculizării - testul vizual și de stropire: Peliculizarea apare la beton sau tencuieli. Peliculele se recunosc după luciul 
suprafeței și gradul redus de absorbție a apei.
 
Aveți în vedere fișele tehnice ale produselor menționate în această fișă. 
 
Din cauza diversității posibilelor straturi de suport și a altor factori perturbanți se recomandă efectuarea unui test înaintea prelucrării.

Prelucrare

INDICAŢII UTILE PENTRU O VOPSIRE REUȘITĂ
Aveți în vedere pregătirea corectă a stratului suport.
Protejați prin lipire toate suprafețele care nu trebuie vopsite.
În timpul pauzelor, păstrați sculele în vopsea sau înfășurați-le cu o folie pentru a preveni uscarea vopselei pe sculă.

DILUANT
Apă.

UNELTE
rolă cu păr scurt, gletieră venețiană.

PROCEDURA DE ACOPERIRE
Amorsaţi substraturile critice, cu capacitate absorbantă ridicată, cu ACRYL-GRUND AMORSĂ PT. VOPSEA HORNBACH. Amestecați 
bine înainte de utilizare. Trafaletul cu fir scurt se va introduce complet în vopsea, după care vopseaua se va aplica pe perete prin 
rulare uniformă. Neteziți stratul încă umed cu o gletieră venețiană. Crestele fine și structurile de șpăcluire nu sunt deranjante și susțin 
efectul dorit. Lăsați stratul de acoperire să se usuce cca. 24 ore. După uscarea completă aplicați pe alocuri cu gletiera venețiană un al 
doilea strat subțire. Lăsați să se usuce 1 oră. Trageţi apoi cu o gletieră venețiană curată, înclinată la aprox. 25 de grade, apăsând uşor 
pentru a compacta stratul respectiv și a-l lustrui până la strălucire. Nu este admisă prelucrarea la o temperatură mai redusă de +8 °C 
(se aplică pentru temperatura atmosferică şi a substratului)!

USCARE
La o temperatură de +20 °C şi o umiditate relativă a aerului de 65 % uscat în profunzime dupӑ cca. 12 ore. Temperaturile joase sau 
umiditatea ridicată întârzie procesul de uscare.

CURĂȚAREA INSTRUMENTELOR
Curățarea uneltelor imediat după folosire cu apă și săpun.
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CONSUM
1 kg este suficient pentru 2–3 m² pentru o singură aplicare în funcţie de suprafaţă. Valorile exacte de consum pot fi determinate, 
aplicând o probă pe obiect.

Informații despre produs

COMPOZIȚIE CONFORM VDL
Copolimer acrilat, carbonat de calciu, apă, aditivi, conservanţi: Benzisotiazolină, piritionă de zinc, pigmenți organici și anorganici.

INDICAȚIE DE SIGURANȚĂ/DIRECTIVE VOC 2004/42/EG
Conţinutul de COV este de max. 1 g/l. Valoarea limită UE este de max. 30 g/l (categoria A/a începând cu 2010).

NUMĂR DE SUPORT PENTRU ALERGICI
Sfaturi pentru alergici şi întrebări tehnice la tel. +40 21 2061530.

INDICAȚIE DE SIGURANȚĂ/ INFORMAŢII SUPLIMENTARE
EUH208 Conţine 1,2-benzizotiazol-3(2H)-onă. Poate provoca o reacţie alergică.
EUH210 Fişa cu date de securitate disponibilă la cerere.
EUH211 Avertizare! Se pot forma picături respirabile periculoase la pulverizare. Nu respiraţi prin pulverizare sau ceaţă.

INFORMAȚII GENERALE
P101 Dacă este necesară consultarea medicului, ţineţi la îndemână recipientul sau eticheta produsului.
P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
P103 Citiţi cu atenţie şi urmaţi toate instrucţiunile.

DEPOZITARE:
Vă rugăm să transportați produsele în siguranță, în poziție verticală, evitând astfel posibile scurgeri sau accidente! După utilizare se va 
închide bine recipientul şi se va depozita într-un loc răcoros, dar ferit de îngheț. Recipientele începute se vor folosi cât mai repede 
posibil.

ELIMINAREA DEȘEURILOR
Vor fi predate în scop de reciclare doar ambalajele golite complet. Resturile uscate de materiale pot fi eliminate cu deşeurile menajere. 
Aruncaţi resturile lichide de materiale cu deşeurile reciclabile speciale.

Datele din această fişă tehnică se bazează pe versiunea actuală a tehnologiei noastre de aplicare şi dezvoltare. Datorită numărului 
mare de fundamente şi influenţe care ar putea fi importante în timpul prelucrării, datele noastre tehnice nu îl exonerează pe 
utilizator de realizarea testelor proprii. Nu ne asumăm nicio răspundere pentru erorile tehnice de aplicare şi urmările acestora. 
Odată cu apariţia acestei fişe tehnice, toate versiunile anterioare îşi pierd valabilitatea.
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